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https://www.100test.com/kao_ti2020/543/2021_2022_09_E5_B9_B4

_E4_B8_80_E7_BA_c54_543390.htm 1、在下列各项中，不属于

费用特征的是( )。 A、导致企业所有者权益的增加 B、导致企

业资产的减少 C、导致企业负债的增加 D、在企业日常活动

中发生 4、现有二家施|百考试题|工企业A和B，A企业资金全

部为权益资金；B企业总资金中50％为权益资金，另外50％是

借入资金。对A、B两企业的评价中说法正确的有( )。 A、A

公司的零负债无法获得负债经营的好处 B、B公司负债比例大

于A公司，风险也大于A公司 C、A、B两公司风险相同 D、A

公司全部为权益资金，风险小，管理层风格保守 E、B公司管

理层对投资充满信心，但与A公司相比更易陷入财务危机 3、

在下列各项中，属于指定用途的留存收益有( )。 A、利得 B、

收入 C、公益金 D、公积金 E、未分配利润 4、会计账簿按用

途不同，分为三类，( )不是。 A、序时账簿 B、分类账簿 C、

卡片式账簿 D、备查账簿 5、对工程项目现场施工条件进行调

查，除了要了解现场的公共基础设施、现场用地范围、当地

政府对施工现场管理的一般要求外，还应该了解( )。 A、工

程所在国的劳务规定 B、现场的地质情况 C、业主的工程建

设经验 D、附近各种服务设施 6、利率变动会引起短期内的国

际间资本流动，从而影响国际收支与汇率，一般说来利率上

升会使( )。 A、资本流人，汇率升值 B、资本流出，汇率贬值

C、资本流入，汇率贬值 D、资本流出，汇率升值 7、已知某

挖土机挖土的一个工作循环需2分钟，每循环一次挖土0．5m3

，工作班的延续时间为8小时，时间利用系数K=0．85，则该



机械的产量定额为( )m3／台班。 A、12.8 B、15 C、102 D

、120 8、项目设计阶段的基本特征是( )。 A、知识密集型 B

、智力和技术双重性 C、资金和劳动双重性 D、资金和技术

密集型 9、当对某个投资方案进行分析时，发现有关参数不

确定，而且这些参数变化的概率也不知道，只知其变化的范

围时，可以采用的分析方法为( )。 A、盈亏平衡分析 B、敏感

性分析 C、概率分析 D、不确定性分析 10、按照固定资产的

经济用途和使用情况，可以将固定资产分为大类，房地产。

A、七，包括 B、七，不包括 C、八，包括 D、八，不包括 答

案 1、A 2、ABDE 3、CD 4、C 5、D 6、A 7、C 8、B 9、B 10
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